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NOTA

MATEMATICA

TEST
pentru admiterea In clasa a V-a
anul scolar 2013—2014

1. Se considerd numerele:
a=12x12-3x72:2:6-24:(8-4:2):4;

={[102:(2x4-2)+88]:15+3:[1+2x(15:5-2) |} :2+4;
iar ¢ verificd relatia 5><{2’70 [15+(123 36: c)] }+10:1270.

1) Aflati numerele a, b, ¢; - T

2) Sdsearatecd a—10xb=15xc;

3) Sase afle cu céte zerouri se termind numirul (axb)x(axb)x...x(axb),
unde factorul (axb) apare de ¢ ori.

IL. Intr-o ferma sunt gaini si iepuri, in total 400 de picioare. Dacd un sfert
din numérul gainilor este egal cu jumatate din numarul iepurilor, si se afle:

1) Cati iepuri si cite giini sunt in ferma?

2) Dacé fermierul vinde 30 de animale (giini si iepuri), cu 10 lei o
gdind si cu 12 lei un iepure obtinand 322 de lei, cite gaini si cti iepuri au
mai ramas la ferma?

1L Se¢ considerd numarul N=123456789 101112 ...19 20

1) Si se calculeze suma cifrelor numarului N .

2 Care este cel mai mic numir de $ase cifre care se poate forma cu
cifre ale numarului N ?

3) S& se scrie cel mai mic numdir pe care-1 putem obtme din N prin
eliminarea a 4 cifre, fird a schimba ordinea cifrelor rimase.

Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 45 minute.
Din oficiu se acordi 10 puncte.




TEST ADMITERE CLASA A V-A

—~MATEMATICA —
VARIANTA 3

SUBIECTE:

(30 p) 1. Afld numarul necunoscut x din egalitatea:
[(8 »x-4505) - 180 - 502] : 2 = 57259

(20 p) 2. Adunénd triplul unui numér natural ,,a” cu un numdr natural ,,b” obtinem 1998.
Aflati cele doud numere stiind ¢ ,,b” este cu 998 mai mare decit ,,a”.

(25 p) 3. Intr-o fructiera, numirul prunelor este de 2 ori mai mic decat al merelor. Daci se
iau 6 prune si 6 mere numarul merelor devine de 5 ori mai mare decit al prunelor.
Cate prune si cte mere sunt in fructiera?

(15 p.) 4. Dacd Andrei ar rezolva incd 30 de probleme atunci el ar rezolva de 4 ori mai
multe probleme decét Ileana.
Cate probleme a rezolvat Andrei?

Nota:
Oficiu: 10 p.
Total: 100 p.

Timp de lucru: 1 ora




TEST ADMITERE CLASA A V-A
- MATEMATICA —
VARIANTA 1

SUBIECTE:

(32 p) 1. Calculati:
{2000 - [100 - (486 + 56 « 128 +346) : 1000] » 17} : 218 =

(20 p) 2. Suma a trei numere naturale este 540. Aflati numerele stiind cd al doilea numir
este cu o datd si jumdtate mai mare decét primul, iar al treilea este cét diferenta dintre
primele doud numere.

(20 p) 3. Pentru un creion s-a platit cu 5500 lei mai putin decét pentru un pix, iar pentru trei
creioane si doud pixuri s-au platit 18500 lei.
Céti lei costd un creion? Dar un pix?

(18 p.) 4. Cénd Ana avea 5 ani, sora ei Carmen avea 8 ani. Acum ele au impreuni 47 ani.
Cati ani are fiecare? :

Nota:

Oficiu: 10 p.
Total: 100 p.
Timp de lucru: 1 ora
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-~ MATEMATICA -

30 august 2011

VARIANTA 1

1. (30p) Calculati valoarea numarului a din egalitatea:

30+5x {32:8+5x[40—8x(200:5 72 : a)]} =250

2. (30p) Trei prietene au pregatit impreund 60 de prajituri astfel: Ana a
pregatit cu 4 prajituri mai multe decit Bianca, iar Bianca a pregitit de trei
ori mai multe prajituri decét Cristina. Cate prajituri a pregatit fiecare din

fete?

3. (30p) Intr-un cos cu fructe, numarul piersicilor este de doud ori mai mic
decat numarul merelor. Daca se iau 6 piersici si 6 mere atunci numéarul
merelor devine de 5 ori mai mare decit al piersicilor. Catre fructe de

fiecare fel sunt in cos la inceput?

Nota:

- Se acordd 10 puncte din oficiu

- Toate subiectele sunt obligatorii

- Timp de lucru 1 ord

- Orice altd metoda corectd, diferitd de cea din barem, este punctats la maxim
(conform punctajului)
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MATEMATICA

TEST
pentru admiterea in clasa a V-a
anul scolar 2013-2014

VARIANTA |
l.a) Calculati valoarea numarului: RN, . ) :

N=2+2:2x2-2x2+2-2:2
b) Aflati valoarea necunoscutei a din egalitatea:

5x{270-[15+(123-36:a)]:7}+10= 1270

Il. Un vas plin cu apa cantareste 32kg. Vasul umplut cu apa doar la
jumatate din capacitatea sa cantareste 17kg.
Cat cantareste vasul gol? SE———— | |

lll. Suma a trei numere este 123. Impartindu-l pe primul la cel de-al
doilea obtinem catul 4 si restul 8, iar al treilea este cu 13 mai mare decat
al doilea.

Aflati cele trei numere.-

IV. In anul 1999 mama avea de 4 ori varsta fiicei, iar in 2007, cand
mama va avea varsta pe care tatal o avea in 2003, fiica va avea cu 4 ani
mai putin decat jumatate din varsta mamei.

Aflati in ce an este nascut fiecare membru al familiei.

NOTA:

Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 50 minute.

Din oficiu se acorda 10 puncte.

$



TEST ADMITERE CLASA A V-A

—MATEMATICA -
VARIANTA 2

SUBIECTE:

(30 p) 1. Afla numarul necunoscut a din egalitatea:
{[15+(a+21)-554]:5+27:3}:10=4

(20 p) 2. Cétul a doud numere este 6, iar diferenta lor este 1535.
Aflati cele doud numere.

(25 p) 3. Trei elevi au rezolvat impreund 60 de probleme astfel: primul elev a rezolvat cu 4
probleme mai mult decét al doilea, iar al doilea a rezolvat de trei ori mai multe
probleme decit al treilea.

Cate probleme a rezolvat fiecare elev?

(15 p.) 4. Adunand 30 la un numdr obtinem o suma de 4 ori mai mare decit numirul dat.
Afld numaérul. '

Nota:

Oficiu: 10 p.
Total: 100 p.
Timp de lucru: 1 ora




Colegiul National ,,Jenachitd Vacarescu” Targoviste

Test de admitere in clasa a V-a, an gcolar 2011-2012
—~MATEMATICA -

30 august 2011

VARIANTA 2

1. (30p) Aflati valoarea lui a din egalitatea:
{l(ax2-5):3+27]:8+140}:2-30=6x7

2. (30p) Trei muncitori au construit impreund o casid pentru care au primit suma de
6500 de lei. Ei impart banii dupd cum a lucrat fiecare: primul primeste de 3 ori
mai mult decit cel de-al doilea, iar al treilea muncitor cu 500 de lei mai putin

decét primul. Cati bani a luat cel mai harnic?

3. (30p) Leul Alex are 6 ani, zebra Marty are 4 ani, girafa Melman are 10 ani si
hipopotamita Gloria are 42 ani. Peste cati ani varsta Gloriei va fi egald cu suma

varstelor celor trei prieteni ai ei?

Nota:

- Se acorda 10 puncte din oficiu

- Toate subiectele sunt obligatorii

- Timp de lucru 1 orad

- Orice altd metoda corectd, diferitd de cea din barem, este punctati la maxim
(conform punctajului)
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~MATEMATICA ~

30 august 2011

VARIANTA 3

1. (30p) Aflati valoarea lui a din egalitatea:
{[(270-2a):4+12]x3-26} : 10+ 1214=24x51

2. (30p) Pe terenul de sport sunt baieti si fete in numir egal. O treime din numarul
fetelor pleaca in sala de sport la gimnastica iar jumitate din numarul baietilor pleaci
la stadion pentru antrenament. Se constatd ci au rdmas cu 6 fete mai multe decét

baieti. Cafi baieti au plecat la stadion si cite fete au plecat la gimnastica?

3. (30p) Papagalul Blu pleacd la Rio la carnaval si ia in masind cu el trei cutii cu

biscuiti. In total are 684 biscuiti. Daca numérui biscuitilor din fiecare cutie este

reprezentat de numere pare consecutive, cati biscuiti sunt in fiecare cutie a lui Blu?
Cu cafi biscuifi s-a Intors acasd dacd a stat doar 9 zile la Rio si a méancat,

impreuna cu prietenii sii, cite 36 de biscuiti pe zi?

Nota:

- Se acorda 10 puncte din oficiu

- Toate subiectele sunt obligatorii

- Timp de lucru 1 orid

- Orice altd metoda corecta, diferitd de cea din barem, este punctati la maxim
(conform punctajului)
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